

钾肥新闻 2019-08-01

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$71.17 加元, 下跌了\$1.19 加元, 跌幅为 1.64%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$25.08 美元, 下跌了\$0.11 美元, 跌幅为 0.44%)。

萨省钾肥新闻

Western Potash Crop.

西部资源公司宣布其全资子公司西部钾肥公司已任命 Fritz Venter 先生为该公司新首席执行官兼总裁, 生效日期为 2019 年 8 月 1 日。Fritz Venter 先生同时也被任命为西部钾肥公司的首席运营官, 并成为西部资源公司的董事会董事。Fritz Venter 先生将领导项目团队成功开发 Milestone 钾肥第一阶段项目。Fritz Venter 先生曾担任加拿大一家 EPC 公司的高级副总裁兼总经理, 负责其全球采矿和冶金业务。

国际钾肥动态:

Arab Potash Company

阿拉伯钾肥公司宣布其 2019 年前 6 个月在扣除税, 储备金及特权使用费后净利润为 JD7820 万元, 比去年同期的 JD5270 万元增长了 48%。

在周三的一份声明中, 阿拉伯钾肥公司董事会主席 Jamel Al Sarayrah 表示, 在今年上半年利润增长主要来自阿拉伯钾肥公司出售钾肥, 其增长了 113%。并补充说, 生产成本下降, 加上更高的销售价格和创纪录的生产和销售数据, 是该公司的利润率提高的重要原因。

该报告称，Sarayrah 解释说，阿拉伯钾肥公司在 2019 年上半年实现了创纪录的钾肥产量，达到 128 万公吨，而去年同期为 121 万公吨。今年上半年，该公司的钾肥销量达到“创纪录”，达到了 124 万吨，与 2018 年同期相比增长了 3.6%。

Sarayrah 补充说，今年上半年其附属子公司（主要是约旦 - 溴公司）为阿拉伯钾肥公司今年上半年的利润提供了 JD3000 元，比 2018 年同期增长了 135%。

对于扩建项目，Sarayrah 说，阿拉伯钾肥公司正在从几个方面来提高钾肥产能。该公司目前正在研究特许经营区域内面积的扩大。该公司还考虑扩大矿产资源，已任命了一个全球性的顾问，以验证在该区域和报告中提出的钾肥可行资源量和生产的经济可行性。他强调，正在努力在阿拉伯钾肥公司特许经营土地的北部建造一座新大坝，同时努力将该公司工厂的年产能提高 14 万吨。

Sarayrah 补充说，该公司正在继续研究衍生产业的扩张为公司的战略的一部分，以产品多元化，提高专用肥计划的市场份额。Sarayrah 指出，KEMAPCO 公司（阿拉伯钾肥公司的全资子公司）在最近几年取得了巨大的成功，促使该公司研究 KEMAPCO 硝酸钾生产的扩张。该公司董事会已同意提供必要的财政拨款，以研究建立一个专业化肥生产综合体。

阿拉伯钾肥公司总裁兼首席执行官 Maen Nsour 表示，该公司已经开始生产钾肥类型，以进入拉丁美洲，泰国和越南的新市场，这些市场对该商品的需求有望增长。

Nsour 补充说，该公司正在更新其未来十年的战略规划，旨在加强该国的钾肥行业，同时考虑到“肥料生产的动态变化”。

国内钾肥动态:

钾肥价格或迎来一轮上涨

近期氯化钾市场涨价传闻仍不断，但销售情况一直很一般，尤其是基层市场、大多都处于停滞状态，因此周一到周五氯化钾价格始终以稳为主，在这种情况下，大多数业内都表示预计下半年钾肥价格只有小涨可能。据了解，目前港口货源略显紧张，但这其中有一定的囤货因素，而且 8 月初下半年合同货物将开始到船，所以港口处实际情况暂时还难下

定论；边贸市场 8 月份陆运订单陆续签订，新的边境交货价涨至 410 美元/吨左右，恰如前期 BPC 公司所称，陆运价格正在向海运价格追涨，而目前国内贸易商手中现货十分有限，低端价格逐渐消失；本周国产钾行情稍有变化，“盐桥”钾价格仍较稳定，但部分小厂将前期未执行完订单价格强制性上调 50 元/吨，而且据称近日汽运、火运费用都有所增加，所以目前小厂 57%粉钾高端到站报价已超过了 3000 元/吨，而且因为运输不畅，仍控制接单。下游市场方面，一是目前市场已近尾声，下一次旺季还要等较长时间，另外氯化钾价格较高、销售难，操作风险也大，所以大多数厂商暂时并不急于着手储备，仅是按需采购。

大部分硫酸钾厂家产销情况并不是很理想，本周低端价格缓慢追涨，高端因为销售不畅、厂商担忧加深，上行趋势已不明显。近日部分企业之所以还在上调价格，一是因为新采购原料后成本确实有所上升，另外也是高报价为后期市场铺路。

面对略显低迷的行情，部分厂商准备“下猛药”以刺激下游采购，如暂时停售或大幅上调意向报价，但这些操作并未起到什么实际效果。直到周末，中化进口氯化钾报价统一调涨 100 元/吨，才真正拉开了钾肥市场新一轮上涨的序幕。据称中农下周也有可能适当上调进口钾报价，而大多数其他贸易商短期内应该会再次被迫观望，预计下周低端氯化钾价格会有所追涨，硫酸钾报价也有可能再创新高，但由于当前国内化肥行情错综复杂，钾肥价格这一轮上涨能否成功我们只能拭目以待。